

# 171路、147路走向有变

171路6月15日起调整,147路将于6月26日起调整

■本报记者 胡亚华 通讯员 康昊

**本报讯** 6月15日,记者自市公交集团了解到,为方便雅礼学校师生和衡阳智电客车厂员工的出行,171路、147路两条公交线路走向进行了局部调整。

据了解,具体走向为:171路公交线路:高铁衡阳东站—雁城东路—东三环—船山东路—耒水北路—东山路—五四路(安置小区)—湘江东路—珠晖塔路—雅礼学校—珠晖塔路—湘江东路—五四路(安置小区)—东山路—耒水北路—船山东路—蔡伦大道—纵二路—纵

一路—华耀城。147路公交线路:高铁衡阳东站—雁城东路—东三环—新星东路(智电客车厂)—东三环—南三环—蔡伦大道—衡山科学城。

市公交集团营运处有关负责人介绍称,171路公交线路于6月15日起正式调整,共配置12台公交车,线路往

返约66.8公里,往返增加里程约24.6公里,运行时间增加约50分钟;147路公交线路将于6月26日起正式调整,共配置6台公交车,线路往返约51.2公里,往返增加里程约2公里。171路、147路两条公交线路沿途站点线路示意图的内容,也将同步完善。

## 今天,珠晖区一水域交通管制

■本报记者 金明达 通讯员 王雁

**本报讯** 6月15日,市交通运输局发布公告,为了确保衡阳市暨珠晖区2021年“6·16”军地联合防汛应急演练活动有序开展和船舶航行安全,15

日至16日,将对船山东路跨耒水大桥与雁城东路跨耒水大桥之间水域实施交通管制。

据悉,具体管制时间为当日8时至18时,届时,相关部门将在该水域组织军地联合防汛应急演练。管制期间,

衡阳市交通运输综合行政执法支队水路运政执法大队在活动水域上、下游设立临时指挥站,负责对活动水域实行临时交通管制。一切过往船舶通过活动水域时,必须由船长操舵,加强瞭望,谨慎操作,严格遵守相关规定,服从现场执

法人员指挥。除参加活动的船舶外,禁止其它船舶在活动水域航行、停泊或者作业。禁止在该水域内电鱼、炸鱼、网鱼、游泳等行为。船舶和船员必须认真遵守交通控制相关规定,对违反规定和不服从指挥的船舶,将依法予以行政处罚。

## 本周六,市救助管理站对外开放

如果你感兴趣,不妨前往一探究竟,报名热线:8154466

■本报记者 胡亚华

**本报讯** 你想知道生活无着流浪乞讨人员如何被安顿的吗?想了解遭遇临时困难,怎么获取救助吗?6月19日,市救助管理站将面向市民开放,如果感兴趣,不妨提前报名参加活动,近距离了解救助工作。

据了解,为进一步加强和改进生活无着的流浪乞讨人员救助管理工作,提升救助管理工作服务质量,增加救助管理工作的透明度,6月19日,市救助管理站将开展以“携手相助、让爱团聚”为主题的开放日活动,充分宣传救助工作成效,积极展示照料服务、救助寻亲、街面巡查等工作,虚心接受社会各界监督

检查,积极引导社会力量参与救助工作,形成全社会关心救助管理工作、关爱流浪乞讨人员的良好氛围。

市救助管理站开放日活动时间:6月19日(星期六)9:30—11:30;地点:衡阳市救助管理站(雁峰区园林路易家塘24号);报名热线:8154466。

学党史 悟思想  
办实事 开新局

·我为群众办实事·

## 这个事故频发的路口 现在安全多了

在衡南县检察院的推动下,  
路口全面整改,多种安全隐患被  
消除

■通讯员 肖喜伟 邹淑梅

**本报讯** 一个交通事故频发的路口,在检察院的推动下,全面整改,多种安全隐患被消除。这是衡南县检察院全力推进政法队伍教育整顿工作,扎实开展“我为群众办实事”实践活动的最新具体成果之一。

6月15日,衡南县检察院承办检察官到云集镇安融路现场评估整改效果时发现,安融路与清华路、清泉路、黄金路三个路口增设了道路中心线、停止线、斑马线、减速标志、黄闪警示灯等道路标线和交通标志。

今年3月23日,衡南县检察院在履行审查起诉职责时发现,云集镇安融路与清华路、清泉路、黄金路三个交叉路口存在道路交通安全隐患,遂向第五检察部移送。第五检察部公益诉讼检察官在收到线索后迅速介入调查,向县公安局交警大队调取证据后得知,近三年来上述路口发生交通事故多达21起,自行协商处理的道路交通事故尚不统计在内。由此可见,若不立即对上述路口进行整改,将持续危及通行百姓的人身和财产安全。

承办检察官组织县公安局交警大队、云集中队民警多次现场踏勘后分析,路口交通标线不全、标志不足、待开发地块围挡妨碍视线、通行车速过快等因素综合导致交通事故多发。

4月16日,衡南县检察院针对交叉路口事故多发问题向衡南县道路交通安全委员会发出检察建议,建议对上述十字路口补充交通标线、增设交通标志,同时结合本路口的实际情况开展交通安全宣传,组织实施两块待开发地围挡退让以扩宽视野,切实保障群众出行安全。

衡南县道路交通安全委员会于4月18日接到检察建议后,县政府相关领导高度重视,责令有关单位立即进行整改。



常宁市西岭镇小松柏村光伏发电场,夏季风光如画。小松柏村光伏发电场是“点亮”常宁集中式光伏扶贫电站重点项目,带动当地村民增收,促进乡村绿色发展和可持续发展。

图片新闻

## 450万尾鱼苗投放湘江

衡山县开展湘江渔业资源人工增殖放流活动

■通讯员 刘永欢 周彭斌

**本报讯** 6月15日上午,衡山县开展湘江渔业资源人工增殖放流活动,将

450万尾鱼苗投放湘江。

此次放流活动共投放四大家鱼450万尾,希望引起全社会对水生生物养护及其栖息地保护的关注,增强公众爱护

湘江、守护母亲河的意识,不断推进渔业资源可持续发展,携手共创山青、水绿、鱼跃、人欢的美丽衡山,以实际行动迎接中国共产党建党100周年的到来。